

6/9/08

2007/05

## Ο Κοσμίδης προσπάθησε να «μπλοκάρει» τον Βερυβάκη

Ρεπορτάζ: **ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**

✉ kanellos@apogevmatini.gr

Να εμποδίσει την είσοδο του Λευτέρη Βερυβάκη στη Βουλή επιδιώκει το Μέγαρο Μαξίμου, μετά το κενό που δημιούργησε στην έδρα της Β' Αθηνών ο θάνατος του Ευάγγελου Γιαννόπουλου.

Ο Λ. Βερυβάκης είναι δεύτερος επιλαχών, αλλά ο προηγούμενος αυτού, Γιάννης Χαραλάμπους, είναι ήδη δήμαρχος Νέας Ιωνίας και σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, δεν προτίθεται να εγκαταλείψει τους δημότες του.

Όμως, από την περασμένη Πέμπτη, ημέρα αναγγελίας του θανάτου του Ευάγγ. Γιαννόπουλου, οι άνθρωποι του Μεγάρου Μαξίμου εμφανίζονται ιδιαίτερα ενοχλημένοι με την προοπτική να επανέλθει στα βουλευτικά έδρανα ο πρώην υπουργός και εκ των ιστορικών στελεχών του ΠΑΣΟΚ Λ. Βερυβάκης.

Ο λόγος είναι ότι δεν τον θεωρούν «ελεγχόμενο» και φέρονται να δπλώνουν ότι η παρουσία του στην Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ θα διευρύνει το «μπλοκ» των διαφωνούντων. Η πρώτη κίνηση να «μπλοκάρουν» την επάνοδο Βερυβάκη ήταν να επικοινωνήσει με τον Γ. Χαραλάμπους την περασμένη Πέμπτη στενός

συνεργάτης του πρωθυπουργού, -οι πληροφορίες θέλουν τον Σωκράτη Κοσμίδη- προκειμένου ν' ανιχνευτούν οι προθέσεις του δημάρχου Νέας Ιωνίας για το αξίωμα του βουλευτή. Ο Γ. Χαραλάμπους φέρεται να ξεκαθάρισε ευθύς εξαρχής το θέμα ότι εξελέγη δήμαρχος για να παραμείνει. Και πως δεν θα μπορούσε να εμφανιστεί ως αναξιόπιστος στους συμπολίτες του. «Αλλωστε, δεν έχει και νόημα να επανέλθω στη Βουλή για λίγους μήνες μέχρι τις εκλογές», φέρεται να είπε.



Σωκρ. Κοσμίδης



Λ. Βερυβάκης

Η εξέλιξη αυτή δυσάρεστησε το Μέγαρο Μαξίμου. Και, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, υπήρξαν και άλλες επαφές με τον Γ. Χαραλάμπους, στον οποίο μέχρι και διαβεβαιώσεις δίνονται ότι το κόμμα θα στηρίξει την επανεκλογή του ως βουλευτή, αν εγκαταλείψει τη δημαρχία.

Εξέλιξη, όμως, δεν σημειώθηκε, διότι ο δήμαρχος Νέας Ιωνίας έχει «πικρή εμπειρία» από τη συμπεριφορά των «εκουγχρονιστών» από τις εκλογές του 2000, αφού «πολεμήθηκε», γι' αυτό κι έχασε την έδρα, όπως αναφέρουν συνεργάτες του.

Τον ίδιο πόλεμο είχε δεχθεί ως «μη ημέτερος» και ο Λ. Βερυβάκης, που επίσης βρέθηκε εκτός Βουλής. Συνέχισε, όμως, με συνέπεια να διατυπώνει τις θέσεις του, να ασκεί κριτική και να καταγγέλλει ακόμα την κυβερνητική πολιτική, κυρίως στα εθνικά θέματα.